Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Gepacktrager mit Koffertrager Germany
fur YAMAHA XTZ 660 ab Bj. 91 Tok: 449 (0) 6331 1453 100 i &

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 :Elét’:((z_ :(
ArtikeI_Nummer: 650.469 00 01 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrdger rechts

1 Versteifungsstrebe links 1 Versteifungsstrebe rechts

2 Blinkerhalter 1 Befestigungsbiigel

2 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 Sechskantschrauben M 6 x 16

9 U-Scheiben 6,4 1 Inbusschraube M 8 x 20

2 Sechskantschrauben M 8 x 25 4 Sechskantschrauben M 8 x 20

1 Senkinbusschraube M 6 x 16 12 U-Scheiben 8,4

4 selbstsichernde Muttern M 8 14 Karosseriescheiben & 8,4 x & 25 mm

6 Kunststoffkappen M 8
7 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Die Sitzbank demontieren. Die Befestigungsschrauben des Originalgepacktragers l6sen, diesen nach oben
klappen und die hinteren Blinker demontieren.
Linksseitig wird der Koffertrager mit den kiirzeren Laschen, rechts der mit den l&ngeren Laschen montiert.

Die vorderen oberen Befestigungswinkel der Koffertrdger werden zusammen mit der Originalgepéckbriicke an den
vorderen Bohrungen verschraubt, die hinteren Befestigugungswinkel an den hinteren Verschraubungen der
Originalgepackbriicke. Hierzu die Inbusschrauben M 8 x 45 gegen die Originalschrauben austauschen. Zwischen
Originalgepéackbriicke und Befestigungswinkel der Koffertrager kommen jeweils 3 Karosseriescheiben

8,4 x 25 mm.

Die Versteifungsstreben werden an den vorderen unteren efestigungslaschen der Koffertrdger mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Die Streben sind fir links und rechts unterschiedlich. Durch Anhalten
probieren, welche Strebe auf welcher Seite palt.

Die Versteifungsstreben werden an den oberen hinteren Befestigungspunkten der Rahmenausleger fir die
Soziusfulirasten (zwischen Rahmen und Ausleger) mit den mitgelieferten Sechskantschrauben M 8 x 25 montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



VIMAUL -
= "':

puferdem haben wir fir die XT7 660 einen Tank- und
Motorschutzbilgel in unserem Lieferprogramm; Art. Nr.: 502.4M1




	650469.0001-1.pdf
	650469.0001-2

